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CITTA’ DI VITTORIA 

LIBERO CONSORZIO COMUNALE DI RAGUSA 
 

VERBALE N.  77  DEL     13/07/2023                                                 (COPIA)      

                                                                                                                                                                     

      Ai sensi dell'art 58 del Regolamento dei lavori d'aula il resoconto della seduta è costituito dalla registrazione in formato digitale che è 

custodita dalla Segreteria del Consiglio Comunale nel rispetto delle norme contenute nel CA.D. 

Gli aventi diritto, ai sensi della normativa sull'accesso agli atti, possono richiederne la riproduzione totale o parziale. 

II verbale riporta le dichiarazioni rese dai Consiglieri comunali di cui gli stessi hanno chiesto espressamente l'inserimento.      

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

OGGETTO Mozione d’indirizzo prot.gen.25370 del 31 maggio 2023 presenta dal consigliere Cannata , avente il 

seguent eoggeto: “Rottamazione Quater in fase di conversione del D.L.34/2023” 

 

Addì tredici del mese di luglio dell’anno duemilaventitré, il Consiglio comunale è riunito in aggiornamento  delle 

sedute dei giorni 8 giugno, seduta ordinaria di seconda convocazione, e dei giorni 20 e 28 giugno, sedute di 

aggiornamento,  nei locali dell’Antica Centrale Elettrica, Sala Salvatore Carfì, dalle ore diciannove, con i seguenti 

punti all’ordine del giorno: 

   

1 interrogazione Dieli Stato dell'arte del Nuovo schema di Massima e fenomeno delle c.d. Zone Bianche 

già trattato 

2 mozione di 

indirizzo 

Zorzi Spostamento dell'opera "Cavallo Ipparino" del Maestro Arturo Di Modica già 

trattato 

3 interrogazione Scuderi  Intervento di soppressione del passaggio a livello sito al km 267+761 della linea 

ferroviaria Canicattì-Ispica, nel comune di Vittoria già trattato 

4 mozione di 

indirizzo 

Vinciguerra Parcheggi ospedale Guzzardi già trattato 

5 mozione di 

indirizzo 

Scuderi  Rateizzazione tributi comunali. Ritirata. 

6 interrogazione Cannata Panchine e arredo urbano piazza del Popolo già trattato 

7 mozione di 

indirizzo 

Cannata Modifica ordinanza sindacale n. 18/2019. già trattato 

8 interrogazione Siggia Esposto deliberazione n. 50/2023 della Giunta Municipale di Vittoria, 

determinazione del Sindaco n. 15/2023 e conseguenti effetti discorsivi. 

9 mozione di 

indirizzo 

Argentino Censimento del verde pubblico. Piano del verde pubblico. Istituzione consulta 

territorio, ambiente, verde pubblico. 

10 mozione di 

indirizzo 

Cannata Rottamazione Quater in fase di conversione del D.L.34/2023 

 

Presiede la seduta il Presidente Fiore. 

Partecipa ai lavori il Segretario generale Carugno. 

La seduta è pubblica. 

All’appello nominale delle ore 19:20 risultano: 

 Consiglieri presenti n.  19  
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 Consiglieri assenti  n.     5(Biondo, Cannizzo, Noto,Siggia, Speranza) 

Per l’Amministrazione è presente l’assessore Fiorellini. 

Il Presidente proclama l’esito dell’appello e dichiara la seduta valida. Ricorda che la seduta odierna  è in prosecuzione 

della seduta di aggiornamento di g. 28 giugno u.s., chiusa per tumulto. 

OMISSIS 

Cconsiglieri presenti in aula n.17 

Consiglieri assenti n. 7,Cannizzo, Dieli,Pelligra,Prelati, Romano,Siggia, Speranza) 

Il Presidente chiama in trattazione il punto nr. 10 all’o.d.g.:Mozione d’indirizzo presentata dal consigliere Cannata, 

avente per oggetto: “Rottamazione Quater in fase di conversione del D.L.34/2023”. 

Il consigliere Cannata espone  la mozione e le motivazioni per cui il punto non è stato ritirato dall’o.d.g., nonostante la 

relativa proposta di deliberazione  a breve  andrà in Consiglio Comunale. 

Il Presidente conferma che la proposta di deliberazione sarà sottoposta all’esame del Consiglio Comunale nella 

prossima seduta, già convocata. 

Intervengono i consiglieri Artini e Sallemi R. 

L’assessore Fiorellini, quale amministratore, esplicita il suo intervento. 

Il consigliere Cannata, quale proponente,  fa il suo secondo intervento. 

Esauriti gli interventi in merito, il Presidente pone ai voti la mozione d’indirizzo. 

La votazione eseguita per appello nominale, consegue il seguente risultato: 

 Consiglieri assenti nr7 (Cannizzo, Dieli, Pelligra,Prelati, Romano,Siggia, Speranza) 

 Consiglieri presenti nr. 17 

 Voti favorevoli nr. 11 

 Voti contrari nr. 6(Avola, Biondo, Campailla, Nicastro,Noto,   Sallemi R.) 

Il Presidente proclama l’esito della votazione e dichiara la mozione APPROVATA 

 Pertanto, 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

VISTA la Mozione d’indirizzo prot.gen.25370 del 31 maggio 2023 presenta dal consigliere Cannata , avente il 

seguente oggetto: “Rottamazione Quater in fase di conversione del D.L.34/2023” ; 

RICONOSCIUTA la propria competenza; 

RITENUTO di disporre in merito; 

VISTI gli Atti d’ufficio; 

VISTA la normativa vigente in materia; 

VISTA la votazione “ut supra” 

D E L I B E R A 

Di Approvare la mozione d’indirizzo presentata dal consigliere  Cannata, avente per  oggetto: “Rottamazione Quater 

in fase di conversione del D.L.34/2023” .  

 

Il presente verbale, letto e approvato, viene sottoscritto. 

 

Il Consigliere Anziano                            Il Presidente del Consiglio                      Il Segretaria Generale 

       Vinciguerra                                                     Fiore                                                        Carugno 


